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JTanbl MOAEeIMPOBaHUSA

I. Co3paHue onucatenbHasn
nHchOpMaLIMOHHON MoAEeNn

I1. Co3paHue popMmann3oBaHHOM
MoAesin

I1. CozpaHne KOMNbIOTEPHOM MOAENN

[V. NMpoBeaeHne koMnNbOTEPHOro
SKCNepMuMeHTa

V. AHanu3 n KoppeKTUpoBKa Moaenu






. OnucartenbHas
1 3Tan: nHdopMaLlMOHHaa Moaenb

® Koneco — nN10CKMKN AUCK , uMeroLwmnn bopmy
UMAMHApa;

® CrJIOLLHOE, XXECTKOe, naeasbHO KpyrJoe;

® KaTUTCS N0 POBHOW NOPU30OHTAJIbHOMN
NnoBepxXHOCTU paBHOMEpPHO 6e3 npocKasib3bliBaHMN!
N TPEHMS.

® CyulleCTBEeHHbIe NapaMeTpbil:

= papuyc,;
> CKOpPOCTb NepemMeLleHnss OCUu B ropu30HTAJ/IbHOM
NMOJIOXKEHUMN.

® HecywleCcTBEeHHble napaMeTpbl (MOXHO

nNnaucANnaul ).



dopManin3oBaHHas
MoAaesb




D E

A B C
1 | TpaekTopua TOUYKK Koreca
2 | CKopocTb Ka4yeHus Vo
3| Yrnosas CKOPOCTb = VO/RO
4 Pagunyc koneca Ro
S | PaccTosiHMe A0 TOYKU r
6
7| Bpems X y
8 0 | =V*A8+Rt*SIN(W*A8) | =Rt*COS(W*A8)
? 0,1 |=V*A9+Rt*SIN(W*A9) | =Rt*COS(W*A9)




IV 3Tan: puc2




V 3T1an: AHanus v KOppeKTupoBka
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’5 1. Vg= 10, Rg= 1, r=1

Monenu .

2.V,=90, R,=1, r=1
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4 3.V,=2,R,;=2,r=3

3. VQ=2, Rg=1, r=3
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V,=3, R,=1, r=3 — «BBEpXx Horamun»




